

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hbrb.com.cn

2014年12月18日

农历甲午年十月廿七 星期四
总第7629期 今日四版

昨日《河南日报》刊发介绍我市持续整改的报道 鹤壁:党员干部服务群众制度化

河南日报消息(河南日报记者 李定宇)在鹤壁市淇县古灵山脚下,一年前,这里还是一片杂草丛生、高低不平的山坡地,如今正在演变为体现殷商文化、朝歌风情的美丽小镇,长年蜗居在狭窄低矮的石头房子里的近千户山民即将分批喜迁新居。12月13日,谈起这一巨变,灵山街道办党委书记王文成告诉记者:“我们非常感谢市里的帮建组,他们真是帮了基层的大忙。”

这只是鹤壁市在教育实践活动中组织开展党员干部联系基层服务群众工作机制的其中一项。如何推进联系服务群众工作制度化、常态化?鹤壁市在实践探索的基础上,制定了进一步深化和完善党员干部直接联系服务群众工作机制,从党员干部联系点制度、党员践诺承诺制度等10个方面作了制度化的安排,为党员干部直接联系群众提供行为规范。全市各级党员干部把了解、学习、服务、引导群众作为主要任务,拓展联系群众途径,畅通群众表达意愿渠道,着力解决基层存在的突出问题,走好联系服务群众的最后一步路。

在联系群众过程中,市级党员领导干部带头实行联系重点项目、贫困村、基层组织联系点等为主要内容的“五个一”联系基层基础工作制度,联系时间不少于1年,帮助解决基层存在的实际问题。市委书记魏小东走访了全市所有乡镇,身有残疾的淇县石桥镇五保户程广恩是魏书记的联系户,他两年间去看望了3次。(下转第二版)

今年年初以来,淇县通过加大招商引资、项目建设力度,加快食品加工和机械制造两大主导产业发展——

上规模 成集群 提质增效

□本报记者 汪丽娜
通讯员 杜杜忠

沏一碗热气腾腾的南方黑芝麻糊,或者品尝旺旺的美味零食,您可能不知道这里面有淇县飞天农业公司供应的原料;当您到麦当劳、肯德基、德克士大快朵颐时,您可能不知道淇县大用集团、永达集团是他们的原料供应商。

另外,由华晨汽车(鹤壁)天马股份有限公司生产的电动汽车已经奔向市场;河南宇风公司研制、开发、生产的市政环卫、园林绿化、工程建设等系列专用汽车,也将驶上马路……

淇县食品和淇县机械制造,越来越多地走进百姓的生活当中。“我们围绕以农牧产品精深加工为主的食品加工和以汽车及零部件和装备轻量化为主的机械制造两大主导产业,开展招商引资、项目建设,不断扩大食品企业和制造企业规模,延伸产业链条,食品加工和机械制造的产业集群日渐完善。”12月17日,淇县副县长辛守勇接受记者采访时自豪地说。

以农牧产品精深加工为主的食品加工产业规模不断壮大

“我们是国内最大的白羽肉鸡生产企业大用集团的子公司,企业开发的自动化养鸡设备,能让1名工人足不出户就能遥控养殖上万只鸡。”在大用库博瑞农牧食品装备生产项目建设现场,公司行政副总经理张占东一边指挥工人安装设备,一边告诉记者。大用库博瑞农牧食品装备生产项目总投资9.8亿元,它的建设正是养殖大县延伸产业链条的体现。淇县养殖产业链从家禽育种、动物饲料加工开始,延伸到下游的工厂化饲养、肉鸡屠宰分割的初级加工、速冻调理熟食肉制品的深加工,产业模式涵盖了从农田到餐桌的全过程。距离大用库博瑞农牧食品装备生产项目不远,是已经投产的河南飞天淀粉股份有限公司年产10万吨果葡糖浆和3万吨功能性糖项目。

项目采用国际先进生产线,对粮食进行精深加工,从面粉到淀粉、谷朊粉,再到果葡糖浆、功能性糖等各种淀粉糖,小麦“摇身一变”,身价涨了3倍。

更为欣喜的是总投资50亿元的河南宝迪食品工业科技园、总投资22亿元的置信控股集团团创动力产业园、总投资24.7亿元的永达现代农业生产化集群项目秋收后轮番落地淇县,加上正在建设和已建成投产的总投资28亿元的大用50万吨中式营养快餐、总投资12亿元的永昌80万吨小麦精深加工等龙头项目,淇县在食品加工产业上重点发展精深加工、中式营养快餐、冷鲜食品、素食食品、快餐休闲食品、航空食品等。

作为全国、全省食品工业强县,淇县现有国家级农业产业化龙头企业4家,规模以上食品工业企业34家,目前年加工肉类36万吨、熟食50万吨、速冻食品20万吨、小麦120万吨、玉米45万吨。当前,淇县食品工业总产值、销售收入均占到全市同行业的五分之三,利润占到全市同行业的五分之四。

以汽车及零部件和装备轻量化为主的机械制造业产业集群日渐完善

“我们准备明年春节时不休息,抢时间建设,预计2015年3月投产。”记者在河南炬锐机动车零部件有限公司年产350万件锻造旋压轮毂项目工地上看到,技术人员正在安装调试设备。总经理杜志强告诉记者,项目采用国际先进的流水线,主要生产铝合金、镁合金汽车轮毂,轮毂生产从材料到成品仅需13分钟。项目建成后年产能8.5亿元以上,税收可达5000万元。

年产350万件锻造旋压轮毂项目位于淇县汽车零部件产业园区,这里是10个汽车及零部件产业项目中的一个。汽车零部件产业园区是一个以汽车零部件及装备轻量化为主的机械制造业产业集群,规划建设面积30万平方米,目前建设面积已达25万平方米。

现在,淇县汽车及零部件产业已初具规模。淇县按照“引擎车、带配套、聚集群”的思路,先后引进了华晨10万辆载货车、宇风5万辆专用车两个整车项目和大连奥博特中空成型模具等12个汽车零部件项目,总投资69.5亿元,全部建成后,将达到整车15万辆、汽车零部件1000万台(套)以上的年产能,形成产值超百亿集群。当前,汽车及零部件产业产值占全县规模以上工业的比重达到13.1%,实现了汽车产业从小到大、由弱变强的跨越。

“我们围绕打造先进制造业基地,大力发展以汽车系列装备轻量化零部件为主的先进制造业。”鹤壁产业集聚区发展招商局局长郭洪勇告诉记者,依托富士康鹤壁科技园,发挥鹤壁电厂优势,大力推进镁合金精深加工,发展镁合金型材、铸件、旋压轮毂、轻型化车辆等各种轻量化产品。同时,抓好宇风汽车、东风日产及云顶集团的平行生产,在大力发展专用车、改装车的同时,重点引进一批汽车核心零部件企业,推动产业集聚、集约发展。

中央、省级媒体记者集中采访我市英模群体时纷纷称赞 鹤壁英模辈出源于风清气正好环境

本报讯(记者 张婷媛)根据省委宣传部领导同志批示指示精神,12月16日至17日,省委宣传部组织新华社、人民日报、河南日报、河南电视台等15家中央、省级新闻媒体组成的联合采访团来到我市,对我市英模群体进行集中采访。市委副书记费银普接受媒体采访,市委常委、宣传部部长李军主持召开座谈会,市委党的群众路线教育实践活动领导小组副组长、市委常委、组织部部长张然,副市长吴广庭及有关部门负责人、专家学者就英模群体的成因、时代背景和社会环境等展开深入研讨。

费银普热烈欢迎新闻界的朋友来鹤采访,他指出,我市不断加强社会主义核心价值观宣传教育,强力推进精神文明建设,先后涌现出靳月英、程相文、韩海江、吕俊峰、邢二朋、张慧、彭兵先、李应喜等先进典型,形成了独特的英模群体,具有分布广泛、岗位平凡、影响较大的特点。费银普在接受媒体采访时表示,鹤壁英模群体的出现,并不是偶然现象,而是历史文化与

现代文明交融的必然,源于鹤壁厚重的人文土壤、淳朴和谐的社风民风、风清气正的党风政风和全体市民对社会主义核心价值观的自觉践行。下一步,我市将通过座谈会、报告会、道德讲堂等形式,掀起颂英模、学英模的热潮,努力使英模现象成为英模效应,带动全社会形成争当好人、争做好事的浓厚氛围,为深入践行社会主义核心价值观,加快文明河南建设注入更多正能量。

李军在座谈会上指出,鹤壁英模的不断涌现,不仅是开展党的群众路线教育实践活动、创先争优等群众性活动的丰硕成果,更是干部群众对鹤壁风清气正好环境的高度认可和积极回应。他希望通过大家的笔头、镜头,让社会各界对鹤壁的英模群体现象有更全面、更深入的了解。同时,也希望大家借此机会,在鹤壁走一走、看一看,多提宝贵意见,多关心鹤壁发展。

费银普同中央、省级媒体记者座谈时指出 好环境催生英模群体 学先进凝聚发展正能量

□本报记者 张婷媛

“近两年来,鹤壁不断加强社会主义核心价值观宣传教育,强力推进精神文明建设,涌现出了一批荣获全国道德模范、行业标兵、中国好人等称号的英模人物,特别是近两个月评出的‘全国公安系统爱民模范’张慧、‘十大杰出消防卫士’入选者彭兵先、‘全国离退休干部先进个人’李应喜,折射出当代鹤壁人良好的精神风貌,在全社会产生了巨大影响。”12月17日,就鹤壁英模群体现象,市委副书记费银普同新华社、人民日报、河南日报、河南电视台等15家中央、省级新闻媒体记者座谈时表示。

费银普指出,鹤壁英模群体有三个特点,一是广泛性,他们年龄跨度大、职业跨度大、地域跨度大;二是平凡性,他们大部分是普通群众或基层党员干部,虽然没有壮举伟业,但在平凡的岗位上诠释了

了“扎根基层、爱岗敬业、见义勇为、甘于奉献”的高尚品质。三是影响力,鹤壁的英模群体在全省、全国都有很大影响,全市受到国家层面表彰的英模达26人。从此可以看出,鹤壁英模群体的出现,并不是偶然现象,而是源于鹤壁厚重的人文土壤、淳朴和谐的社风民风、风清气正的党风政风和全体市民对社会主义核心价值观的自觉践行。

谈及鹤壁英模群体形成的历史渊源,费银普说,鹤壁历史悠久,文化深厚,商、卫、赵曾在此建都,孕育出殷末“三仁”微子、箕子、比干,儒商始祖端木子贡,我国第一位爱国女诗人许穆夫人,以及卫武公、蘧(qù)伯玉、荆轲、石碣(què)等古圣先贤,留下“投桃报李”、“人而无信,不死何为”等教化育人的名言佳句,千百年来潜移默化地融入了鹤壁人的精神血液,培育出崇德向善、明礼诚信。(下转第二版)

张俊成在市政协第四季度协商座谈会上强调 强化食品安全监管 切实维护人民群众切身利益

本报讯(记者 原昆鹏)12月17日,市政协召开以“强化食品安全监管”为主题的第四季度协商座谈会。市政协主席张俊成,市委常委、副市长于燕出席会议并讲话,市政协副主席冯用全主持会议,市政协副主席张洪波、陈海燕参加会议。

协商座谈会上,市食品办、市食药监局、市农业局、市质监局、市工商局、市畜牧局、市粮食局等有关职能部门负责同志和政协委员、食品企业代表,围绕我市食品安全监管工作的现状和存在的问题畅所欲言,为强化食品安全监管建言献策。

张俊成指出,食品安全是重大的民生问题、经济问题和政治问题,我们要进一步提高思想认识,切实增强责任感,强化食品安全监管,不断满足人民群众日益增长

的食品安全需求。张俊成强调,各职能部门要从鹤壁食品安全的大局出发,进一步推进食品安全监管体制改革。要进一步完善全程监管体系,从食品的源头、生产加工、流通消费等环节加强监管,建立并完善全程追溯体系,形成来源可追溯、去向可查证、责任可查究的监管链。要进一步健全监管机制,通过严格执法,实行标准化生产和管理,探索建立监督激励机制,建立监管问责机制等方法,确保食品安全监管责任落到实处。要进一步强化行业自律,加强政府引导,发挥行业协会积极作用,促进企业增强诚信自律意识。要加强食品安全宣传,畅通投诉渠道,强化社会舆论监督,探索建立食品安全责任强制险制度,进一步构建社会共治格局,把我市食品安全监管工作提高到一个新的水平,为我市加快打造两个切实增强责任感,强化食品安全监管,不断满足人民群众日益增长

的食品安全需求。张俊成强调,各职能部门要从

鹤壁城市云计算中心
具备运行条件
为全省首个 ▶2版

一脉丹江水
昨日到鹤城
南水北调中线工程鹤壁段淇河闸
闸前水位达到设计水位 ▶2版

设备工件“能说话会思考”
工业4.0:信息化引爆
制造业革命 ▶3版

卢布今年贬值超过50%
卢布“跳水”
俄民众急兑美元 ▶4版

奥巴马本周将签署
追加制裁俄罗斯法案
进一步遏制
俄天然气企业 ▶4版



12月16日至17日,省委宣传部组织新华社、人民日报、河南日报、河南电视台等15家中央、省级新闻媒体组成的联合采访团来到我市采访英模群体,对李应喜、张慧、彭兵先等进行了深入采访。图为12月17日采访李应喜时的场景。本报记者 李国庆 摄

爱岗敬业 勇于担当

——四论开展向李应喜、张慧、彭兵先学习活动

□本报评论员

说到爱岗敬业,有的人会不以为然——都什么年代了,还讲爱岗?敷衍一下、应付一下,这才潇洒。工作不就是个饭碗,用得着投入感情吗?过一天是一天,岂不快哉?李应喜、张慧、彭兵先等英模的事迹给持有这些错误观点的人当头一棒,这些英模用自己的实际行动把岗位、责任、担当等概念具体而生动地体现出来了。

干工作不仅需要时间、精力的付出,还需要有感情的投入。爱岗敬业意味着对工作岗位要有热爱甚至是痴迷的态度。全国“十大杰出消防卫士”入选者彭兵先多年来放弃周末休息时间,深入辖区将每一条道路、每一家单位、每一处水源和消防

设施都记录在案,密密麻麻写满了4个本子。经他改进和发明的高喷水瞄准仪、水带拖车、长距离供水器材,大大提高了灭火效率。正因为他真心热爱自己的岗位,才会对工作产生浓厚兴趣,才会常于常新,在工作中精益求精。李应喜等英模在日复一日、单调平凡的工作岗位上给我们上了生动的一课:他们每天和我们一样从事的都是平凡的工作,他们热爱自己的岗位,用满腔热情把一件件工作做好,因此他们做到了不平凡。

在日常工作中,我们经常听到,有些人因为不能做某件事情或做不好某件事情而找种种理由,比如抱怨“政策不

领导不重视”、“环境不好”、“群众太落后”等等。有的人工作中疲沓无力、精神萎靡不振,这些都跟他们的担当意识有关。应当说,心怀责任才能勇于担当,才能专心致志钻研本职工作,从而成为行家里手,把工作干得风生水起,永葆蓬勃朝气。其实,不管任何工作,都是工作认真负责的人受欢迎,懒散敷衍、松松垮垮的人是不受欢迎的。对于我们每个人来说,社会分工有不同,但责任担当无区别。

当然,爱岗敬业不是约束人的桎梏。做到爱岗敬业、勇于

担当,并不是要求人一辈子就一定要固定在某个岗位上。在其位谋其责、干一行专一行,这是任何一个岗位上的人应该担当的一份责任。我们既然选择了自己的岗位,无论工作环境多么艰苦恶劣、多么繁琐复杂,都要认真负责,敢于迎难而上、攻坚克难。

爱岗敬业、勇于担当是我们应有的品格和追求。学习先进,就要像李应喜、张慧、彭兵先那样,坚持干一行爱一行、专一行精一行,不断提高干事创业的本领,努力在平凡的岗位上干出不平凡的业绩。

学习先进 践行社会主义核心价值观